



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO- POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIKIREVCI
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/17-01/1
URBROJ: 2178/26-02-17-2
Sikirevci, 10. 07. 2017.

ZAPISNIK

1. sjednica Općinskog vijeća Općine Sikirevci

Sastanak je održan dana 10. srpnja 2017. god., u prostorijama Općine Sikirevci, Ljudevita Gaja br. 4/a, Sikirevci, u prostoriji općinska vijećnica, sa početkom u 20:00 sati.

Na sastanku nazočni: članovi Općinskog vijeća: Josip Matić-predsjednik Općinskog vijeća; članovi: Ivan Benaković-zamjenik predsjednika vijeća, Krunoslav Nikolić, Željko Kokaknović, Mato Jarić, Josip Lučić, Ivan Lovrić, Cecilija Jakić i Marija Štengl i Mario Štrljić.

Ostali nazočni: Josip Nikolić-načelnik, Mario Joskić -zamjenika načelnika, Zoran Jelinić-predsjednik MO Jaruge.

Opravdano odsutni: Ivan Radovanović, predsjednik MO Sikirevci

Neopravdano odsutni: Petar Nakić, vijećnik

Zapisničar: Gordana Lešić

Predsjednik Općinskog vijeća otvara 1. sjednicu Općinskog vijeća u 20,00 sati, te pozdravlja sve nazočne vijećnike, djelatnike općine, načelnika, zamjenika načelnika i predsjednike MO Jaruge.

Daje na znanje da su dobiveni materijali uz poziv, te prije nego što se počme s pristupanjem donošenja odluka utvrđuje prisutnost vijećnika na sjednici, nazočno je 10 od 11 izabranih vijećnika, dovoljan broj ispunjen je kvorum za rad. Predloženi dnevni red je:

DNEVNI RED

1. Nacrt prijedloga Proračuna općine Sikirevci za 2017. god. s projekcijama za 2018.-2019. god. (opći i posebni dio) s programima sukladno planu proračuna s obrazloženjem
2. Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju proračuna općine za 2017. god.
3. Pitanja, prijedlozi i razno,
Ima li potrebe da se dnevni red nadopuni i da li se prihvaća kao predloženi. Nazočni članovi vijeća javnim dizanjem ruku sa 10 glasova ZA, jednoglasno prihvaćaju dnevni red.

1. Nacrt prijedloga Proračuna općine Sikirevci za 2017. god. s projekcijama za 2018.-2019. god. (opći i posebni dio) s programima sukladno planu proračuna s obrazloženjem

Predsjednik: Po ovoj točki riječ dajem predlagatelju proračuna gosp. Nikoliću načelniku općine. Izvolite načelniče.

Načelnik: Što se tiče proračuna većina stvari , uz prijedlog stušenog starog proračuna rađen je i ovaj prijedlog proračuna. Velike stvari su ostvarene radi natječaja iz europskih projekata. Nije bilo odbora za izradu prijedloga proračuna, ako što se bude mjenjalo , glasanje će biti uz predložene promjene, ako postoje primjedbe promjene se uvrstavaju u proračun. Objasniti ću predložene stavke s većim iznosima, plaće se ne mjenjaju, proračun je planiran za cijelu godinu, većinom sam ga sam radio te ga vam predlažem.

Vijećnik Lovrić predlaže da se ide po stavkama po redu da se ne prieskaće.

Načelnik-obrazloženje proračuna po pozicijama:

-stavka obilježavanje dan općine po starom proračunu 35.000 kn ostalo je p starom planu.

pozicija 16 rashodi za međužup .suradnju plan 10.000 kn potrošeno je već oko 3500 kn povjerenik odobrio plaćanje čobanca ispred NK Sikirevci

uredski i režijski troškovi-telefon, poštarina i sl.sveukupno je planirano 89.500,00kn

Lovrić- naknada utroška potroška korištenje vl. autom po bivšem 20.000 kn , a sad 25.000 kn

Tajnica: povjerenik je već im djelom utrošio odlaskom na službeni put išao je tri puta u Zagreb.

pozicija sitan inventar planirano je sve ukupno 23.000kn; za nabavu trakasti zavjesa-utrošeno je već 7.000 kn od strane povjerenika, i planirana su sredstva za nabavu novogodišnjih ukrasa za oba naselja.

uredski namještaj- plan 5.000kn za nabavu uredskih stolica(načelnik i tajnica).

pozicija 74.- oprema za kuhinju za objekte dom Jaruge (kuhinja i štednjak) i u našoj općini

pozicija 75 –nabava klime u našu zgradu i u Jaruge-dom a nemora biti.

Cecilija:Što to treba da ne mora biti!

Jelinić- Predlažem da je neophodno i prioritetno da se postavi klima u crkvu Marije Magdalena, a dom u Jarugama može i pričekati.

Predsjednik: Molim malo reda i polako.

Načelnik:

pozicija 80 –ostali napomenuti rashodi za školstvo plan 20.000kn, a u razgovoru s ravnateljicom sredstva bi namijenjena za uređenje školskog dvorišta (nabava klackalica, koševi, klupe .kante za smeće da se predvidi kao dvorana) općina bi plaćala dobavljačima , a 18.000kn plan prijenosa sredstava školi za nabavu interneta i nabava dva prijenosna računala.

Cecilija: Da li se može ubaciti jednokratnu pomoć studentima u visini do 500,00kn, ne znam koliko ih ima na razini općine .

Načelnik: razmišljao sam o potporama, pa planiram za plan u 2018. god.,problem broj studenata potrebno je utvrditi točno stanje,a što se mene tiče može se planirati i u ovom proračunu.

Cecilija: može se reći da studenti koji izvrše upis u akademsku godinu da prilože potvrdu o izvršenom upisom , tako ćemo znati s kojim brojem raspoložemo u toj akademskoj godini.

Načelnik: naknada u novcu sufinanciranje školskih knjiga prošlogodišnji plan je bio 35.000kn po učeniku150kn., plan je 50.000kn, a moj prijedlog je da se planirani iznos podijeli s ukupnim brojem učenika i svaki učenik dobije jednaku financijsku pomoć za nabavu udžbenika.

Predsjednik: oko 200 učenika manje dva samo u Sikirevcima, a oko 100 ima u Jarugama.

Jelinić:u prošlom sazivu napravljena je greška , bilo bi logično da se kupe nove školske knjige i da se mijenjaju, a tko ošteti neka i podmiri kupovinom o svoj trošak.

Predsjednik:Ideja dobra knjige vrijede 5 školskih godina knjige se mijenjaju jer ova godina je zadnja peta godina i dolaze novi udžbenici ,ako se kupe ove godine na godinu nitko ne može koristiti. Ovaj prijedlog načelnika je dobro, svima jednak iznos i to je to .

Načelnik: planirani iznos za vatrogasce ostaje ista.

Lovrić:stavka 89 deratizacija povećano za 20.000kn naspram rušenog proračuna.

Načelnik: u toj planiranoj stavci već je potrošeno 20.000kn za izvršene usluge proljetne deratizacije, povjerenik je prihvatio ponudu koja je iznosila 20.000kn.

Predsjednik: po javno pozivu.

Benaković: povjerenik je uzeo Brođane, oni su najskuplji, ja sam prihvaćao ponude s Osječke županije iz Bilja oni su puno povoljniji i usluge izvrše sukladno zakonima i provedbi deratizacije ,a usluge nadzora nad radovima je izvršio zavod za javno zdravstvo Sl. Brod i nikad nije bilo primjedbi.

Načelnik: pozicija 99.rashodi za nabavu pehara za natjecanja-utrošeno je već sa te planirane stavke 4.800kn, povjerenik je nabavio šest nogometnih lopti već potrošeno .

Lovrić :pozicija 101. prošlogodišnji 80.000.-sad plan 70.000 kn Nk Sikirevci , da se izbjegne priče.

Načelnik: naš klub je već dobio 35.000kn, Nk Jaruge 25.000kn.

Predsjednik: da se nađe sa koje pozicije treba umanjiti 10.000kn i prebacit na Nk Sikirevci.

Štengl: moj prijedlog je da se odrednemo naknade za rad prisustvovanju sjednicama općinskog vijeća.

Predsjednik: ostat ćemo u okviru proračuna nećemo probijati proračun.

Jelinić: nisam protiv davanja udrugama, ali ću biti protiv ako se skida udrugama Jaruga.

Lovrić: da se usuglasi da se u proračunu naknada za vijećnike ne planira.

Jelinić: pozic.111 sindikalna udruga umirovljenika da se smanji to je sindikat neka se registriraju kao udruga onda je to u redu, da li je normalno da općina plaća sindikat to se treba smanjit planirani iznos.

Lovrić: oni sa najugroženija skupina po meni ne bi to trebali dirati.

Benaković: ne treba raspravljati o stavkama manjim od 30.000kn.

Načelnik: prošla god. za udruge sveukupno je planirano 160.000kn, srušeni proračun iznosio je 80.000kn za Nk Sikirevci ako su dobili polovicu novca od sada planiranog i jedn i drugi klub ,povjerenik je isplati našem klubu 35.000 kn, a jaruškome klubu 25.000kn, a ove godine je klub dobio više 10.000kn na predhodnu godinu zato sam tako planirao, a lovačko društvo sam smanjio od srušenog.

Jarić: protiv sam stavke 103 donacije lovačkom društvu njima ne treba dati oni su udruga oni se sami sufinanciraju, predlažem smanjit planirani iznos na stavki 103, a staviti na stavku 108 KUD Sloga Sikirevci, oni šire našu tradiciju sela oni trebaju dobit više.

Benaković: Udruga Sikirevački motivi oni kao udruga promiču naše mjesto i našu čipku, spremni su napraviti jednu izložbu na stavku manifestacije dodati još 20.000kn za promicanje čipke te predstavljaju našu čipku koja je poznata u Hrvatskoj. Dobro bi im došlo oni bi to održali u listopadu te je potrebno utvrditi datum održavanje-troškovi smještaja, prehrana.-čorbanac, piće, a udruga bi organizirala. Što se tiče lovaca oni sami financiraju svoju članarinu, a pomoć im je potrebna za uređenje doma, imaju radne akcije nije nešto previše treba im pomoć.

Predsjednik: Lovci ni prošle godine nisu dobili sredstava, ako ovo vijeće smatra da lovcima taj novac nije potreban nikom ništa.

Benaković: ambulanta izrađena projektna dokumentacija za obe ,potrebna je obnova sa te stavke da se skine, neka se jedna planira pa sljedeće godine staviti u plan drugu neka se vidi da je nešto rađeno.

Predsjednik : ove godine smo prošli, za sve natječaje za ovu godinu, pitanje možemo li na koji što kandidirati, razmišljajte uzimanje stavke obnove zgrade ambulante za nogometni klub.

Lučić: Udruga Sikirevački motivi 5.000kn, a tek nova udruga stara dva mjeseca Misija isti iznos smatram da to nije u redu. Ima neki plan nabave stolni tenis.

Načelnik: moja ideja da planiram 15.000kn da se kupe dva stola za stolni tenis jedan za Jaruge i za našu općinu mladi bi se povezali sportom, sportske aktivnosti.

Lovrić: Frami plan 2.500 kn treba povećati, a oni su aktivni.

Predsjednik: Nogometnom klubu Sikirevci da li će se povećati za 10,000kn.

Cecilija: podržavam plan nabave stolova za stolni tenis.

Benaković: molim da mi objasni najglasniji što se buni, kad je bio da se ruši taj plan proračun u kojem je bilo planiran iznos.

Predsjednik: bez prepirke da se nađe modul.

Jelinić: da li opravdali već utrošena sredstva.

Predsjednik: sve udruge obvezne su jednom godišnje dostaviti financijska izvješća o utrošenim sredstvima na znanje s 31.12.2016. Cilj je večeras da imamo proračun i da počnemo raditi male stvari čini čuda

Načelnik: 147.školska športska dvorana rezerva može se odreći s te stavke baš za korist udruge.

Benaković: sa te stavke se može.

Predsjednik: možemo prihvatiti skidanje s te stavke školska športska dvorana, a nešto ostaviti za rezervu.

Jarić: ovo nije proračun za cijelu godinu već za 5 mjeseci tako treba razmišljati a za idući planirati, tu načelnik odlučuje o iznosima klubovima. Dobro je poznato zašto se danas donosi proračun uvijek ne štima nikad sve stranački.

Lučić: mi nismo protiv proračuna, jedan iznos je potrošen moramo donijeti proračun, može se stavke povećati i smanjiti sa predloženih stavaka i idemo dalje.

Lovrić: mi imamo stav da ne primamo nikakvu naknadu prijedlog Marije stav naše stranke.

Predsjednik: na kraju ćemo odlučivati o naknadama.

Benaković: Udruge su naše, uvijek će biti problema, lako je na kraju godine povećat, neka se riješe klubovi i motivalje .

Predsjednik: mene zanimaju lovci ,da se i to riješi.

Lovrić: mene Frama isto.

Načelnik: motivi prijedlog 5.000kn dostavljena od strane udruge dostavljena i zamolba, KUD-u 15.000kn ,ali KUD ima još jednu stavku općina financira manifestacije plan u tu stavku da se ubaci i motive za izložbeni program prijedlog uzimanje od stavke za školsku športsku dvoranu 15.000kn te se raspodjeljuje iznos KUD-u 10.000kn na stavku manifestacije, Frami 2.500kn ,opće ćemo imati na toj stavki rebalans.

Tajnica ;utvrđujem izmjenu plana proračuna: stavka tekuće donacije u novcu NK Sikirevci +10.000 kn, na poziciju rashodi za kulturne manifestacije dodati i izložba motivi dodaje +20.000kn, Frama 2.500kn ,na poziciji za izgradnju školske športske dvorane ostaje 17.500kn .

Predsjednik: ostaje stavka lovačko društvo, neka ostane planirano 20.000 kn. Za proslavu plan je bio 50.000kn proslava je bila je u svibnju propala, pa da ne propadne i druga skromnija obilježavanje to je najstarije društvo. Neka ostane tako da se ne povećava poštivam da je nekima puno, ali nama je malo ručak za 100 osoba i sami znate koliko to iznosi.

Lovrić: Plan kapitalni sve su po planirani po 100.000kn , da li to mora tako ostat ili može se mijenjat.

Načelnik: da se sa objekta DVD Sikirevci plan 200.000 kn za nabavu stolarije uz naš trošak , ako ne bude iz sredstava fonda, ambulante su planirane zbog fondova, dom u Jarugama isto plan preko fonda, ali da se plan stavi i u našem trošku. Kad dođe zima stolarija mora se staviti na objekt DVD-a.

Jarić: moj prijedlog je da se izglasa kako je pa će načelnik vidjet kakvi će biti prihodi do 1.10. onda ćemo rebalansom to pojednostavit.

Benaković: što se tiče prihoda ove godine treba potrošiti sredstva na objekt vatrogasni dom, treba završiti objekt, natječaja neće biti. Za njihov 90.god. dati im ključeve u ruke završenog objekta , potrošiti 500.000kn iz općinskog proračuna , ubaciti stolariju i završiti.

Lovrić: ja se ne bi složio ,potrebno je svoj novac čuvati, treba pratiti natječaje.

Predsjednik: da načelnik vidi da li će biti natječaj.

Načelnik:tek u drugom mjesecu,da se postavi stolarija iz svojih sredstava.

Benaković; povećati stavku za vatrogasni dom , nastavci kanalizacija ostaviti 20.000kn.Od dobiti Ministarstva kulture dobit ćemo 50.000kn za obnovu stare općine i škole i moramo mi nešto predvidjeti. Moj prijedlog od planirane stavke za izgradnju kanalizacije oduzeti i prebaciti 30.000kn na objekt staru općinu, 50.000kn na vatrogasni dom.

Predsjednik: Molim bez prepirki. Usaglašeno do sada .

Jarić:118.opskrba električne energije, pitanje bivšem načelniku, utrošak puno struje, kakve su postavljene sijalice na javnoj rasvjeti.

Benaković: sad su prepolovljeni računi.

Jelinić; nezadovoljni smo vezano za promjenu izgorjelih sijalica na javnoj rasvjeti, da načelnik raspiše natječaj za nabavu sijalice kako bi što prije da se promjeni i Lušić koji održava rasvjetu mogao što prije promijeniti.

Predsjednik: o tome odlučuje načelnik postupak bagatelne nabave.

Načelnik: pozicija 132 nabava opreme za dječja igrališta plan 60.000kn za oba naselja u svom trošku, ako nema fondova, plan postavljanja oglasni stupova 20.000kn ,oglasiti ljepiti svuda po naselju, neuredno postavljanje stupova –nabava rora gore krov, nabava traktor prikolice u svakom proračunu plan stavljen ali nije nikad kupljena, moj plan sponzorstva da se dobije besplatno, ako ne kupiti radnici se voze na traktoru ako netko strada općina i ja odgovaramo.

Kokanović: nabava pijeska ako može na poziciju 126 za odbojku na rijeci Savi –kupalište u Jarugama.

Jelinić: pozicija 128. nabava tucanika za poljske putove plan 100.000kn da se prebaci na stavku 134 izgradnja komunalne infrastrukture na kapelicu groblje Jaruge ,da se to završi.

Načelnik: možda sa druge stavke ja ne bi ništa dirao stavku vezano za nabavu tucanika za poljske putove.

Benaković:legalizacija prepisivanje poljskih putova u vlasništvo općine, geodetski odrađeno za kandidiranje za izgradnju slažem da tu ostane ta stavka , treba početi raditi projektom dokumentacija za izgradnju nerazvrstanih cesta.

Lovrić: svi protupožarni putovi mogu se kandidirati prema EU fondovima.

Jarić: sjetite se poplava nije se moglo doći do rijeke Save, mrsulja poljski put ,ali ima i drugi značaj po meni treba je asfaltirati.

Lučić: takvih situacija neće bit iskopan je kanal lenije u sokacima treba nasut djeca ne može do škole, lenije su katastrofa. Da li je to dovoljno planirano mi to ne znamo .

Jarić: mrsulja samo 70-80m³ , a za sportske udruge 166.000kn .

Benaković: 100.000kn nije puno, ne vidi se kad se lenije naspe tucanikom, trena gdje se ljudi kreću, a treba krenut i u izrade projektne dokumentacije nerazvrstanih cesta.

Načelnik: po meni je potreban odbor koji će odred prioritete za nasipanje.

Lovrić: Ne treba nam odbor imamo predsjednike MO pa neka se dogovore.

Načelnik: Cesta Sikirevački branitelja 280.000kn bit će natječaj ako bude iz fondova,cesta bi se mogla asfaltirati,rekonstrukcija nogostupa 139.

Predsjednik: pola Nazorove ulice nema nogostupa ja se slažem da se ide u rekonstrukciju. Spoj Kašičeve i Radićeve i dio od objekta Kneževića. Lenijom dolaze do kuće.

Jelnić: da se napravi prilaz ambulanti Jaruge u iznosu od 50.000 kn da se sredstva prebace sa nogostupa u Jarugama u svrhu izgradnje prilaza ambulati Jaruge.

Štengl: Planirat ulaganja u ljudske potencijale, natječaj u 100% iznosu školovanje nezaposlenih žena koje se mogu uključiti u tržište rada, ima dosta žene koje ne rade ,osposobljavanje žena, mjera zapošljavanje žena.

Načelnik : da se ide preko LAG-a predlaže HZZ ,planirali smo stavku javni radovi planiramo zapošljavanje,izgradnja gosp.zone 100.000kn rezerva rebalansom može se sredstva preusmjeriti na nešto drugo, na poziciji 147 izgradnja školske športske dvorane ostalo 17.500 kn.

Jarić: nismo krenuli na vrijeme s fondovima,

Načelnik: Planirano je 100.000kn za izmjene i dopune PPUO Sikirevci ne znam da li ćemo stići za natječaj.

Benaković: moj prijedlog da se sa poduzetničke zone smanji i neka se ostavi na 20.000kn, a da se prebace sredstva za izradu projektne dokumentacija za izgradnju nerazvrstanih cesta.

Štengl: Tko je predstavnik općine Sikirevci u LAG-u

Benaković: Mato Galović –Bril u upravom odboru.

Predsjednik: Nijedan konkretan projekt da su odradili općini .

Jarić: Stavka PZ Sikirevci nije planirano.

Predsjednik: Prodano.

Lovrić: predlažem da sjednice vijeća budu češće svaki mjesec.

Benaković: kad postoji potreba za donošenjem nekih odluka onda se saziva sjednica.

Jarić: ja sam davao prijedlog o odricanju naknade tad je HDZ bio većina , prvi moj mandat bilo je 100kn, drugi mandat 200 kn ,a predsjedniku još 100kn, a ja sam svoju naknadu davao svojoj stranci.

Štrljajić: ja se slažem da planirana naknada ide u humanitarne svrhe, za radne akcije i sl.

Predsjednik: Imamo prijedlog da se odrekemo naknade ili ne.

Jarić: Moj prijedlog da naknada bude 100kn po sjednici , a HDZ neka da svoj novac kome hoće.

Predsjednik: imamo dva prijedloga;

1. da se ne obračunava naknada –prijedlog kluba HDZ-a

2. da je naknada 100kn u nettu po vijećniku,

Predsjednik : možemo li ići na usvajanje to je ZA da se ne obračunava naknada te da se sredstva planiraju za rad vijeća javnim glasovanjem jednoglasno 10 ZA –jednoglasno prihvaćen prijedlog br.1. i donose :

Rashodi u posebnom dijelu proračuna koji su prihvaćeni sa izmjenama u iznosu i nazivu rashoda u okviru plana proračuna su:

-naknada za rad predstavničkog tijela i izvršnih tijela -mijenja se u naziv rashoda:rad predstavničkog tijela u iznosu od 30.000,00kn

-plan rashoda za uizgradnju školske športske dvorane u iznosu od 50.000,00kn smnjuje se na 17.500,00kn ,a sredstva se preusmejavaju za :tekuće donacije NK Sikirevci +10.000,00kn;FRAMA +2.500,00kn i manifestacije kulturnih održavanja-izložba Sikirevačkih motiva +20.000,00kn.

-plan rashoda sufinanciranje izgradnje kanalizacije plan bio 100.000,00 kn - pola sredstava se preusmjerava na rashod izgranje duge faze vatogasnog doma u Sikirevcima +50.000,00kn.

- plan rashoda za izgradnju poduzetničke zone u iznosu 100.000,00kn- preusmjerava se na rashode: dodatna ulaganja na objekt stara općina i škola +30.000,00kn; izrada projektnih dokumentacija za izgradnju nerazvrstanih cesta +50.000,00kn.

-planirani rashod za rekonstrukciju nogostupa u naselju Jaruge - preusmjerava se na rashod izgranje prilaznog puta u objekt ambulanta Jaruge.

Sa tim izmjenama i dopunama plana Općinsko vijeće općine Sikirevci donosi:

Na temelju članka 31. stavak 2. i 4. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj, 33/01, 60/01,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 – pročišćeni tekst,137/15) i članak 32. Statuta Općine Sikirevci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“, broj 3/13), Općinsko vijeće Općine Sikirevci na svojoj 1. sjednici održanoj dana 10.07.2017. godine donosi:

O D L U K U

o odricanju od naknada za rad i prisustvovanje sjednicama Općinskog vijeća Općine Sikirevci

Članak 1. Ovom Odlukom izabrani članovi Općinskog vijeća općine Sikirevci odriču se od novčane naknade za svoj rad i prisustvovanje na sjednicama Općinskog vijeća Općine Sikirevci u svom mandatu.

Članak 2. Danom stupanja ove Odluke na snagu, prestaje važiti Odluka o naknadi vijećnika Općinskog vijeća Općine Sikirevci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 19/13.).

Članak 3. Ova Odluka će se objaviti u službenom vjesniku Brodsko-posavske županije, a stupa na snagu od dana objave.

Predsjednik: Da li možemo pristupiti glasovanju za usvajanje prijedloga proračuna za 2017. god. sa predloženim izmjenama pozicija tko je ZA, jednoglasnim glasovanjem 10 ZA jednoglasno se usvaja i donosi proračun općine Sikirevci za 2017. godinu sa predloženim izmjenama stavaka, tko je ZA, javnim glasovanjem utvrđujem 10 glasova ZA jednoglasno te donose:

Na temelju članka 6. Zakona o proračunu («NN» br.87/08. do 136/12.) i članka 32. stavka 4. Statuta općine Sikirevci («Službeni vjesniku BPŽ» br.3/13.), Općinsko vijeće općine Sikirevci na svojoj 1.sjednici održanoj 10.srpnja 2017.godine, donosi:

Proračun Općine Sikirevci za 2017.godinu sa projekcijom za 2018.-2019.god.

I. Opći dio

Članak 1.

Proračun Općine Sikirevci za 2017.godinu i projekcije za 2018. i 2019.god. sastoji se od:

A. Račun prihoda i rashoda	PRORAČUN 2017.g.	2018.g.	2019.g.
Prihodi poslovanja.....	3.649.000 kn	5.005.920	5.005.920
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine.....	37.000 kn	60.000	60.000
Rashodi poslovanja.....	2.084.500 kn	2.009.070	2.009.070
nabavu nef. Imovine.....	1.601.500 kn	3.016.850	3.016.850
Razlika-Višak/Manjak.....	0,00 kn	0,00	0,00
B. Račun zaduživanja/financiranja			
Primici od financijske imovine i zaduživanja.....	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
Neto zaduživanje/financiranje.....	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
c. Raspoloživa sredstva iz prethodnih godina			

Članak 2.

Opći dio prihoda i primitaka sadrži prihode i primitke po izvorima i vrstama prihoda, te rashode i izdatke po ekonomskoj klasifikaciji kako slijedi u tabelarnom prikazu (nije sastvni dio Odluke).

Članak 3.

Rashodi i izdaci proračuna Općine Sikirevci za 2017.god. u svoti od 3.686.000,00 kn raspoređuju se po nositeljima, korisnicima i potanjim namjenama u posebnom dijelu kako slijedi u tabelarnom prikazu.

Članak 4.

Ovaj Proračun stupa na snagu danom objave u «Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije», sa primjenom od 01.siječnja 2017.god..

Sukladno Proračunu za 2017. godinu doneseni su Programi za socijalnu skrb u 2017. god., Program javnih potreba u kulturi i športu za 2017. godinu, Program gradnje objekata u ređenja komunalne infrastrukture za 2017. godinu i Program održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu.

2. Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju proračuna općine za 2017. god.

Predsjednik: Ako nije problem ja bih pročitao prijedlog, te otvaram raspravu. na raspravu nitko se ne javlja predsjednik daje na glasovanje.

Predsjednik: Tko je ZA prijedlog nacrta Odluke o izvršavanju proračuna općine za 2017. god. .

Utvrđeno je 10 glasova ZA jednoglasno prihvaćen prijedlog koji glasi:

Temeljem članak 14. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08, 136/12, 15/15) i članka 32. Statuta Općine Sikirevci („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije broj 3/13), Općinsko vijeće Općine Sikirevci na svojoj 1. sjednici održanoj 10.srpnja 2017. godine, donosi

ODLUKU O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE SIKIREVCI ZA 2017. GODINU

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se Odlukom uređuje struktura prihoda i primitaka, rashoda i izdataka Proračuna Općine Sikirevci za 2017. godinu (u daljnjem tekstu: Proračun) njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava, upravljanje dugom, financijskom i nefinancijskom imovinom, te prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti Općinskog načelnika u izvršavanju Proračuna, te druga pitanja u svezi s izvršavanjem Proračuna.

Članak 2.

Proračun se sastoji od Općeg, Posebnog dijela i Plana razvojnih programa.

Opći dio Proračuna sastoji se od Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja.

U Računu prihoda i rashoda iskazani su prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine te rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

U Računu financiranja iskazani su primici od financijske imovine i zaduživanja, te izdaci za financijsku imovinu i otplatu kredita i zajmova.

Posebni dio Proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka iskazanih po organizacijskoj, ekonomskoj, funkcijskoj, lokacijskoj, programskoj klasifikaciji i izvorima financiranja, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.

Planom razvojnih programa sadrži ciljeve i prioritete razvoja povezane s programskom organizacijskom i klasifikacijom proračuna.

II. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA

Članak 3.

Stvarna naplata prihoda nije ograničena procjenom u Proračunu.

Proračunska sredstva koristit će se samo za namjene koje su određene Proračunom, i to do visine utvrđene u njegovom Posebnom dijelu. Rashodi i izdaci koji se financiraju iz namjenskih prihoda i primitaka izvršavat će se do iznosa naplaćenih prihoda i primitaka za te namjene. Iznimno Općinski načelnik može odlučiti da se pojedini rashodi i izdaci pokrivaju i na teret ostalih proračunskih prihoda, a najviše do visine planiranih iznosa.

Uplaćeni, a manje planirane pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene i namjenski primici od zaduživanja mogu se izvršiti iznad iznosa utvrđenih u proračunu, a do iznosa uplaćenih sredstava.

Neplanirani, a uplaćeni namjenski prihodi i primici mogu se koristiti prema naknadno utvrđenim aktivnostima ili projektima uz prethodnu suglasnost Općinskog načelnika.

Namjenski prihodi i primici koji ne budu iskorišteni u ovoj proračunskoj godini prenose se u narednu proračunsku godinu.

Sredstva za pokroviteljstva, te za aktivnosti i projekte koja se izvršavaju kao subvencije, donacije i pomoći pojedinom korisniku, raspoređuje Općinski načelnik ako krajnji korisnik nije utvrđen u Posebnom dijelu Proračuna, programu javnih potreba ili drugom aktu Općinskog vijeća.

Članak 4.

Preuzimanje obveza na teret Proračuna po ugovorima koji zahtijevaju plaćanje u sljedećim godinama odobrava Općinski načelnik.

Članak 5.

Sredstva se proračunskim korisnicima stavljaju na raspolaganje isključivo na osnovu pisanog dokumenta (isprave) iz koje je vidljivo:

- da je namjena odobrena u Proračunu,
- da je iznos stvorene obveze u visini odobrenog iznosa,
- da je obveza likvidirana od nadležne osobe.

Nadležna osoba iz stavka 1. ovog članka je Općinski načelnik, odnosno osoba koju on ovlasti.

Članak 6.

Za planiranje i izvršavanje Proračuna u cjelini odgovoran je Općinski načelnik. Odgovornost za izvršavanje Proračuna u smislu odredbe stavka 1. ovog članka podrazumijeva odgovornost za preuzimanje i verifikaciju obveza, izdavanje naloga za plaćanje na teret proračunskih sredstava, te za utvrđivanje prava naplate i izdavanje naloga za naplatu u korist proračunskih sredstava.

III. PRIHODI PRORAČUNA

Članak 7.

U Proračunu se planiraju svi prihodi koji sukladno pozitivnim propisima ostvaruje Općina.

Članak 8.

Prohodi koji se ostvare iz pomoći, donacija, po posebnim propisima i iz drugih izvora, namjenski su prihodi Proračunu. Namjenski prihodi koji ne budu iskorišteni u tekućoj proračunskoj godini prenose se u narednu proračunsku godinu i koriste se za iste namjene za koje su bili utvrđeni financijskim planom za tekuću proračunsku godinu.

Članak 9.

Pogrešno ili više uplaćeni prihodi Proračuna, vraćaju se uplatiteljima na teret tih prihoda. Pogrešno ili više uplaćeni prihodi u proračune prethodnih godina vraćaju se uplatiteljima na teret rashoda Proračuna tekuće godine.

IV. ISPLATE SREDSTAVA IZ PRORAČUNA

Članak 10.

Svaki rashod i izdatak iz Proračuna mora se temeljiti na vjerodostojnoj knjigovodstvenoj ispravi kojom se dokazuje obveznik plaćanja.

Općinski načelnik, odnosno osoba na koju je to pravo preneseno, mora prije isplate provjeriti i potvrditi potpisom pravni temelj i visinu obveze koja proizlazi iz knjigovodstvene isprave.

Nalog za isplatu iz Proračuna s oznakom pozicije Proračuna izdaje Općinski načelnik, odnosno osobe na koje je to pravo preneseno.

Članak 11.

Rashodi i izdaci Proračuna koji se financiraju iz namjenskih prihoda i primitaka, izvršavat će se do iznosa naplaćenih prihoda i primitaka za određene namjene, odnosno najviše do iznosa planiranog u posebnom dijelu Proračuna.

Članak 12.

Općinski načelnik utvrđuje visinu bruto vrijednosti boda za obračun plaće zaposlenih. Osnovica za obračun plaća dužnosnika utvrđuje se općim aktom kojim se uređuju prava i obveze dužnosnika.

Članak 13.

Obvezno je zaključivanje ugovora s udrugama koje se zaključuju temeljem natječaja o financiranju javnih potreba. Ugovorima će se utvrditi dinamika dodjele sredstava ovisno o visini ukupno odobrenih sredstava, obveze korisnika proračunskih sredstava za namjensko trošenje sredstava, za pravodobno dostavljanje izvještaja, te za realizaciju ugovorenog programa.

Članak 14.

Sredstva za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Sikirevci, naknade troškova za rad članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća, isplaćivat će se temeljem odluka Općinskog vijeća, po nalogu Općinskog načelnika.

Članak 15.

Postupak nabave roba, usluga i ustupanje radova, mora se provoditi sukladno Zakonu o javnoj nabavi i drugim propisima koji reguliraju postupak nabave roba, usluga i ustupanje radova.

Članak 16.

Plaćanje predujma moguće je iznimno, na temelju prethodne suglasnosti Općinskog načelnika.

Članak 17.

Ovlašćuje se Općinski načelnik za donošenje odluka o početku postupaka o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina. Nakon provedenog postupka, konačnu odluku o raspolaganju pokretnim nekretninama iz stavka 1. ovog članka, donosi ovlašteno tijelo Općine ovisno o vrijednosti, a sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/1, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15).

Članak 18.

Odgoda plaćanja i obročna otplata duga Općini, te otpis ili djelomičan otpis potraživanja Općine odrađuje se i provodi pod uvjetima utvrđenim propisima.

Članak 19.

Za nepredviđene namjene, za koje u proračunu nisu osigurana sredstva ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da nisu utvrđena dostatna sredstva jer ih pri planiranju proračuna nije bilo moguće, predvidjeti, te za druge nepredviđene rashode, koristit će se sredstva proračunske zalihe. O korištenju proračunske zalihe odlučuje Općinski načelnik.

O korištenju sredstava proračunske zalihe izvještava se sukladno odredbama Zakona o proračunu.

Proračunska zaliha za 2017. godinu utvrđuje se u iznosu od 5.000 kn.

Članak 20.

Raspoloživim novčanim sredstvima na računu Proračuna upravlja Općinski načelnik.

Raspoloživa novčana sredstva mogu se oročavati kod poslovne banke poštujući načela sigurnosti i likvidnosti.

Odluku o oročavanju donosi Općinski načelnik.

Prihodi od upravljanja raspoloživim novčanim sredstvima prihodi su Proračuna.

Novčana sredstva iz stavka 1. ovoga članka mogu se ulagati samo s povratom do 31. prosinca 2017. godine.

Članak 21.

Instrumente osiguranja plaćanja kojima se na teret proračuna stvaraju obveze potpisuje Općinski načelnik.

Članak 22.

Općina Sikirevci može se zadužiti i davati suglasnosti i jamstva za zaduživanje sukladno pozitivnim propisima. Općina Sikirevci može se dugoročno zadužiti samo za investiciju koja se financira iz proračuna, a koju potvrdi predstavničko tijelo uz prethodnu suglasnost Vlade.

Ugovor o dugoročnom zaduživanju sklapa načelnik na osnovi donesenog proračuna, uz prethodno mišljenje ministra financija i suglasnost Vlade.

Ukupna godišnja obveza po osnovi zaduživanja može iznositi najviše do 20 % ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se zadužuje, umanjene za iznose primljenih domaćih i inozemnih pomoći i donacija, za prihode iz posebnih ugovora i po posebnim propisima, te za iznose domaćeg i inozemnog zajma. U iznos ukupne godišnje obveze uključen je iznos prosječnog godišnjeg anuiteta po kreditima i zajmovima, obveze na osnovi izdanih vrijednosnih papira i danih jamstava i suglasnosti koje se uključuju u opseg zaduživanja iz prethodnih godina, te nepodmirene dospjele obveze iz prethodnih godina.

Sredstva osigurana u Proračunu za otplatu ugovorenog kredita s pripadajućim kamatama, namijenjenog za izgradnju ili obnovu kapitalnih objekata, imaju u izvršavanju Proračuna prednost pred svim ostalim izdacima.

VI URAVNOTEŽENJE PRORAČUNA I PRERASPODJELA SREDSTAVA

Članak 23.

Ako tijekom godine dođe do znatnije neusklađenosti ostvarivanja planiranih prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka proračuna, Općinski načelnik predložit će izmjene i dopune proračuna radi uravnoteženja, odnosno preraspodjele sredstava.

Članak 24.

Proračunska sredstva ne mogu se preraspodijeliti, osim pod uvjetima i na način kako je utvrđeno Zakonom o proračunu i ovom Odlukom.

Iznimno, ako se preraspodjela ne izvrši u skladu sa stavkom 1. ovog članka, preraspodjela sredstava na proračunskim stavkama, može se izvršiti najviše do 5% rashoda i izdataka na stavci koja se umanjuje, ako to odobri Općinski načelnik.

Općinski načelnik o preraspodjelama izvještava Općinsko vijeće prilikom podnošenja polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna.

VII PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 25.

Proračun se izvršava od 01. siječnja do 31. prosinca 2017. godine. Samo naplaćeni prihodi u kalendarskoj godini priznaju se kao prihodi Proračuna za 2017. godinu.

Plaćanje preuzetih obveza po ugovorima, koje dospijevaju u slijedećim godinama mora se kao obveza uključiti u godinu u kojoj obveza dospijeva.

O namjeni viška prihoda i pokriću manjka iz prethodne godine odlučuje Općinsko vijeće prilikom donošenja godišnjeg obračuna Proračuna.

Članak 26.

Izvještaj o polugodišnjem i godišnjem izvršenju Proračuna Općinski načelnik podnosi na usvajanje Općinskom vijeću Općine Sikirevci, u zakonskom roku.

Članak 27.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije, a primjenjivat će se od 01. siječnja 2017. godine.

3. Pitanja, prijedlozi i razno,

Predsjednik: Molim da se potpiše prisega od strane načelnika i zamjenika načelnika. Također je potrebo imenovati komisiju za statut i poslovnik, u statutu općine stoji da općina ima jednog predsjednika i zamjenika vijeća, dok je potrebno u poslovniku vijeća u nekim člancima stoji dva zamjenika predsjednika donijeti izmjene i uskladi s statutom općine.

Načelnik: Vezano za usklađivanje koeficijentata državnika dužnosnika i službenika. U donesenoj Odluci o obračunu plaće načelnika i njegovog zamjenika stoji da osnovica za obračun plaće je osnovica državnika službenika i namještenika što zakonom stoji da osnovicu za obračun plaće načelnika je osnovica državnih dužnika. Tu bi mi se osnovica smanjila jer iznosi 3.890kn, a da bih ima istu plaću kao bivši načelnika potrebno je koeficijent povećati pošto je on obračunavao po većoj osnovici. pa predlažem da se donesu izmjene i dopune Odluke o plaći i naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika načelnika usklađeno s zakonom i povećanjem koeficijent a da s tim ne mijenja se bruto plaća, da ostane isto kao što je imao bivši.

Predsjednik: da li se slažete da plaća sadašnjem načelniku ostaje ista kao i prethodnom načelniku.

Tko je ZA, utvrđeno je 10 glasova ZA jednoglasno i donose:

Na temelju članka 3. i članka 6. stavka 2. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 28/10) i članka 32. Statuta Općine Sikirevci ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" broj 3/13.), Općinsko vijeće Općine Sikirevci na 1. sjednici održanoj dana 10. srpanj 2017. godine, donosi:

Izmjena i dopuna Odluke o plaći i naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika

I.

Članak 4. Odluke o plaći i naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br.5/16.) mijenja se u cijelosti i glasi:

“ Članak 4.

Osnovica za obračun plaća dužnosnika utvrđuje se u visini osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika .”

II.

Članak 5. Odluke o plaći I naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br.5/16.) mijenja se u cijelosti i glasi:

“ Članak 5.

Koeficijenti za izračun plaća dužnosnika su:

- **općinski načelnik 2,6555 bruto**
- **zamjenik općinskog načelnika 2,1000 bruto “**

Ova Izmjena i dopuna Odluke stupa na snagu danom objave u "Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije" sa primjenom za obračun plaće od mjeseca srpnja 2017.god.

Jelinić: Povjerenik je pogodavao dužnicima i otpisao dug komunalne naknade.

Benaković: ja sam neka dugovanja pokušao dogovoriti s dužnicima s obročnim plaćanjima, neke sam dao na naplatu putem ovrhe FINI, a imao sam problema oko rješavanja duga i sa mještanima i sa rodbinom. Povjerenik je napravio otpis duga što je otišlo u zastaru.

Jelinić: da li je moguće dobiti besplatni internet.

Benaković: molim preslike izvadaka za vrijeme rada povjerenika da mi se dostavi.

Jarić: Molim, kolika je ukupna potrošnja novca za vrijeme povjerenika.

Predsjednik: Imali još tko kakvih pitanja? Ako nema, gospodo vijećnici ja vam se zahvaljujem. Sjednica je završena. Sjednica se zaključuje u 22:38 sati.

Zapisničar:
Gordana Lešić

Predsjednik
Josip Matić